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Testületünk elöljárósága, az elnökség javaslatára elhatározta, hogy 
1905. évtől fogva „Közleményeket" bocsát ki.
Ezen „Közlemények“ célja, hogy a testület tagjai folytono- 

nosan értesítést nyerjenek az elöljáróság működéséről és intézke­
déseiről, továbbá, hogy az időnkint fölmerülő és szükséges tudni­
valókról tájékoztassanak.

A „Közlemények" havonkint kétszer jelennek meg és testü­
letünk minden tagja ingyen megkapja. A szerkesztéssel az elöljá­
róság alulírottat bízta meg.

Az „Építő Ipar" továbbra is testületünk hivatalos lapja marad 
és ezen közleményeinken kívül, más egyesületek működését is 
ismerteti, azonkívül pedig szakbavágó tudományos és gyakorlati 
ismertetéseket közöl.

Budapest, 1905. január hóban.
Sziklai Zsigmondi.

Telefonunk: 87—08.
Az ipartestületben a hivatalos 

órák :
hétköznapokon d. e. 8-12-ig, 

hétfőn, szerdán, csütörtökön és 
pénteken d.u. 2-5 óráig, kedden 
és szombaton d. u. 3 -7 óráig; 
ünnepnapokon d. e. 9-11 óráig. 
Vasárnap az ipartestület zárva 
marad.

A békéltető-bizottság a tár­
gyalásokat mindenkor keddi na­
pon tartja és pedig:

március — október hónapok­
ban este 7 órakor ;

november—február hónapok 
ban este 6 órakor.

Az Elöljáróság minden hónap 
második keddjén tartja rendes 
üléseit d. u. 4—5 órakor. Az 
elöljáróság tagjai külön meg­
hívót kapnak a fontosabb tár­
gyak megnevezésével.

Hivatalos levelek az Ipar­
testület címére, nem pedig az 
elnök, vagy a jegyző nevére 
cimezendök.

Azppartestület hivatalos lapja 
az „Építő Ipar".

Előfizetési ára testületi tagok­
nak féláron évenkint 8 korona. 
Előfizethetni a jegyzőnél.
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az ácsszakosztály Hondtli József elnöklése mellett f. évi ok­
tóber hó 20-án tartott ülést. Elnök bejelentette, hogy az ácssegédek 
szakegylete a munkarend helyesbítését kérte közös tárgyalás mellett 
es erre nézve tervezetet mutatott be. Minthogy a bemutatott munka­
rend-tervezet nem irányul oda, hogy a fennálló munkarendbe a 
segédekkel kötött egyezség pontozatai felvétessenek, hanem a munka­
rendnek olyan lényeges változtatására céloz, mely a munkaadók 
hatás- és érdekkörét sérti, a szakosztály elhatározza, hogy a szer­
ződés időtartama alatt a munkarend változtatásába nem bocsájtkozik.

Elnök jelentette, hogy az ácssegédek egyik nyilvános gyűlésükön 
elhatározták, hogy a keresztfejszével többé nem fognak dolgozni, 
hanem vésővel; és hogy ezen határozatot azonnal végre is hajtották, 
az egyes ácstelepeken társaiknak a keresztfejsze használatát eltil­
tották ; sőt egy helyen, ahol a munkavezető követelte, hogy kereszt­
fejszével dolgozzanak, boykottba is léptek. A szakosztály, tekintetbe 
véve, hogy a keresztfejsze az ácsmesterségnek évszázadok óta 
jellegzetes szerszáma, s hogy a mi viszonyaink közt, ahol az ács­
nak gyakran vastag fába kell lyukat vágni, a véső által csak a 
munka lassításával, tehát a munkaadók károsításával helyettesíthető, 
a munka módjának ezen változtatásához nem járult. Hanem felhívta 
a szakosztály tagjait, hogy a keresztfejszének kiküszöbölését meg ne 
engedjék, és ott, ahol a munka természete megkívánja, a kereszt­
fejsze használatát követeljék és egyáltalán csak oly segédeket fo­
gadjanak munkába, kik a kötőszerszámmal teljesen fel vannak 
szerelve.
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S munkavezetők képesítésére alakított bizottság Jakabffy 

Ferenc ipartestületi elnök elnöklése mellett ülést tartott, melyen a 
következő munkavezetőknek adta ki a képesítő bizonyítványt:

Építési munkavezetőknek: Ackert János, Egry János, Herbst 
Lipót, Hermann József, Huberth Lajos, Kronfrater József, Ritka Ferenc, 
Plattner János, Prihoda Ferenc, Kovács Gyula, Muránk Sándor, 
Wittmann Károly, Fcrder Antal, Balta József, Ullrich Károly, Fedor 
Károly, Btodbeck Rezső és Strahl József.

Ácsmunkavezetőknek : Dietl Ede, Düwel Henrik, Szabó László, 
Kecskés István és Ti Ili Antal.

Kőfaragómunkavezetőknek: Padi András, Selling Mátyás és 
Nyeznik Károly.
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Beton-cemeiitmunkavezetőnek: Gruber Károly.
Ezeken kívül újból képesített 15 építési és egy ácsmunkave­

zetőt.
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építő ipari képesítés védelméhez. A német kézműves- és 
iparkamarák folyó évi augusztus hóban Kölnben tartott kongresszu­
sukon az ipari képesítés ügyében a következő határozatokat hozták: 
1. A német kézműves- és iparkamarák hatodik kongresszusa ellenzi 
a képesítés kimutatásának valamennyi kézműves iparágra való kiter­
jesztését. mely a jelenlegi viszonyok között kivihetetlen. 2. Ezzel 
szemben a német kézműves- és iparkamarák hatodik kongresszusa 
annak a biztos reményének ad kifejezést, hogy az építő ipar, mely­
nél az egészséget és testi épséget fenyegető veszélyek forognak 
szóban, a kormány által kilátásba helyezett s a képesítés kimuta­
tásáról szóló törvényjavaslat által minél hamarább kielégítő védel­
met fog nyerni. 3. A német kézműves- és iparkamarák hatodik 
kongresszusa végül abban az irányban sürgősen szükségesnek tartja 
a törvény módosítását, hogy a mester címmel nagyobb jogosítvá­
nyok járjanak.
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Azon üzletvezető, ki nem kiskorúak vagy jogi személyek részére 
gyakorolja az ipart, az üzletvitel körül előforduló kihágásokért csak 
akkor vonható felelősségre, ha az üzletet kizárólag maga vezeti. 
A kereskedelmi m. kir. minisztériumnak 60595 905. sz. elvi hatá­
rozata.

Uj iparengedélyt nyertek :
Vagányi Sebestyén kőműves mester, VIII., Baross-utca 17. 
Schneider Lipót kisebb kőműves iparos, Vili., Baross-u. 66. 
Steinberger Fülöp márvány iparos, VI., Gyár-utca 7.
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Helyiségváltoztatás. Értesítjük a t. tagtárs urakat, hogy Walla 
József, mozaik-, műkő- és cementgyáros, ipartestületünk tagja, iroda 
helyiségeit VII., Gizella út 38. SZ. alatti gyárába helyezte át.
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